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INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWODZKI
LEKARZ WETERYNARII
Pawel Jakubczak

WYKONAWCY

- WSZyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.56.2019 BK
Dot. sprawy nr: pismo z dnia:
Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych

warunkow zamowienia

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwienn publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, z po6zniejszymi zmianami),
Wojewddzki Inspektorat Weterynarii z siedziba w Siedlcach przesyla odpowiedzi
na zadane pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia
w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego nr sprawy WIW-
AD.272.56.2019 na dostawe materialéw odniesienia dla Zakladu Higieny

Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1: Zwracamy si¢ z prosba o zmiane zapisu umowy dla punktu 3 §4 na:
~Wykonawca zobowigzuje sie do uwzglednienia reklamacji wad przedmiotu
umowy w terminie 14 dni od pisemnego zgloszenia reklamacji przez

Zamawiajacego i dostarczenia reklamowanego materialu w terminie do 7 tygodni.”

— jesli nie zostanie zmieniony termin dostawy.

Wyjasnienie: Dostawa wzorca reklamowanego nie moze by¢ szybciej zrealizowana
niz wzorca pierwotnie dostarczonego, zgodnie z terminem zaoferowanym w ofercie
przetargowej. Czy Zamawiajacy akceptuje termin realizacji ewentualnych
reklamowanych produktéw? Jak wczesnie wnosiliSmy, czeS¢ materialéw nie jest
dostepna na stanie magazynowym, tylko realizowane na Zyczenie Zamawiajacego,
ze wzgledu na daty waznosci obowiazujace od daty wysytki oraz specyfike
produktéw przygotowywanych na zamoéwienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 2: Zwracamy si¢ z prosba o zmiang¢ zapisu umowy dla punktu a) §5 na:
»a8) zadaé¢ zaplacenia kary umownej w wysokosci 0,5 % kwoty wynagrodzenia za

niedostarczony fizycznie przedmiot zamoéwienia za kazdy dzien opodznienia, nie

wyzszej jednak niz 10 % wartosci niedostarczonej czesci przedmiotu

zamoOwienia(nie od calej warto$Sci umowy). Zaplata kary umownej nastapi w

terminie 14 dni od wezwania skierowanego przez Zamawiajacego do Wykonawcy
listem poleconym. Wezwanie do zaptaty kary umownej zawieralo bedzie
kazdorazowo szczegélowe wyliczenie wysokosci naliczonej kary umownej,”.
Wyjasnienie: Realizacja umowy zgodnie z harmonogramem, jako caloSci jest
znaczna i 10% wartosci umowy moze zaburzy¢ rachunek ekonomiczny tego
kontraktu a tym samym ogranicza udzial w tym postepowaniu przetargowym.
Wartos¢ oferty szacowana jest na okoto 200 tys zlotych - 10% wartosci, za
niedostarczenie w terminie jednej pozycji, to kwota znacznie przewyzszajaca
wartos¢ danej pozycji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu. Wedlug zapisu we
wzorze umowy zamawiajacy zada zaplacenia kary umownej w wysokosci 0,5 %

kwoty wynagrodzenia za niedostarczenie w terminie partii towaru, za kazdy dzien

opo6znienia, nie wyzszej jednak niz 10 % wartosci przedmiotu zamowienia, czyli 0,5

% kwoty wynagrodzenia od wartosci niedostarczonego fizycznie przedmiot

zamowienia.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmian¢ zapisu wzoru umowy w § 6,
pkt. 4 na:

SZamawiajacy, w razie wykazania szkody przewyzszajacej kar¢ umowna, moze
dochodzi¢ od Wykonawcy odszkodowania uzupelniajacego na zasadach ogélnych,
do wysokosci maksymalnej réwnej wynagrodzeniu wykonawcy wynikajacemu z
niniejszej z umowy.”.

Wyjasnienie: Niestety ze wzgledu na specyfike produktéw moze nas lub innego
wykonawce z gory skazaé na obcigzenie karami za zwloke w dostawie materiatow i
zaburzy¢ rachunek ekonomiczny tego kontraktu oraz ograniczy¢ liczbe
Wykonawcéw do udzialu w postegpowaniu. Kara ma zdyscyplinowaé Wykonawce.
Niemniej jednak kary dotyczyé winny konkretnych, niedostarczonych na czas

materiatéw adekwatnie do przewinienia i wartosci.

(@) Wojewodzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

| tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl
-0



Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dolaczenie certyfikatéw i/lub
instrukcji i/lub kart katalogowych produktéw i/lub etykiet w jezyku angielskim?
WyjasSnienie: Niestety przy takiej iloSci produktéw nie mamy mozliwosci
technicznych, aby dotacza¢ wszelkie wymagane dokumenty w jezyku polskim.
Karty charakterystyki w jezyku polskim beda wysylane meilem wraz
z potwierdzeniem zamowienia lub dostepne na Zyczenie Zamawiajacego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe kart charakterystyki droga
meilowg wraz z potwierdzeniem zamoéwienia badz na adres email wskazany przez
Zamawiajacego/uzytkownika koncowego? Wzorce niestety wysylane sa do
Panistwa z naszego magazynu Centralnego z Niemiec i nie mamy mozliwosci
dotozy¢ kart charakterystyki do paczki. Jesli tak, zwracamy si¢ z pros§ba o zmiane¢
zapisu w § 2, pkt.2b.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dostarczenia w dniu dostawy wraz
z przedmiotem zamowienia certyfikatu jakosci produktu dla kazdej serii.
Zamawiajacy dopuszcza papierowa lub elektroniczna forme przekazania
dokumentéw z zastrzezeniem, iz musi by¢ ona skuteczna.

Pytanie 6: Niestety z powodu niedostepnosci produktu z poz. 86 (produkt zostal
zawieszony w sprzedazy w ostatnim czasie) nie bedzie mozliwosci zrealizowania
dostawy w iloSci wymaganej 4 opak.

Dostepne ostatnie dwa opakowania, moga zosta¢ przeznaczone dla Panstwa pod
umowe. Niestety sg to dwa ostatnie opakowania. Nie posiadamy informacji, czy
producent przewiduje dostepnosé w najblizszym czasie i czy w ogole bedzie
material jeszcze kiedykolwiek dostepny.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang iloSci na 2 opakowania, ze wzgledu na
zaistnialg sytuacje badz wylaczy pozycje 86 z Formularza?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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